11Iro

HUmsa: Butanui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.11.2017 20:41:19

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 28.11.2017 22:06:03

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/295058/answer/295062




IoOpeit meHs! Bam Hamo mpouTu obcnemoBanue: 1) OOmui ananus Moun 2) Y3U mouek, MOYEeBOTO
Iy3bIPSI, IPOCTATHI C ONlpefie/iIeHueM OCTaTOYHON MOYH, TI0JIOBOTO YJieHa U OPTaHOB MOIIOHKH. 3)
AHanu3s cockoba U3 ypeTpsl Ha YPOTeHUTAIbHYIO HHPEKINI0 (MHPEKIIHIO TepeNaloIyocs I0I0BEIM
nyTeM) MeTomoM [11IP-quarHoCcTUKY (XJIaMUOUY, Ypearaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHIUIH,
rapaHepeIUIsl, TPEXOMOHak) 4) ['opMOHEL: TecToCTepoH obuui u cBobomusri, JIT', ®CT, I'CIIT 5)
Bo3MoxkHO nnoTpebyeTcs coesaTh aHAIM3 CeKpeTa MpocTaThl 6) Takxke moTpedyeTcs 0CMOTP ypoJjioTa
Ynauu!



